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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_517517.htm 一、单选题: 1、 加工贸易企业

将保税料件加工的产品转至另一个海关关区内的加工贸易企

业进一步加工后复出口的经营活动。 A、跨关区异地加工 B

、跨关区深加工结转 C、跨关区委托加工 D、跨关区外发加

工 标准答案：b 2、 上海加工贸易企业A进口料件生产半成品

后转给苏州加工贸易企业B继续深加工，最终产品由B企业出

口。A、B企业都采用纸质手册管理，A、B企业都需要向海关

提交加工贸易保税深加工结转申请表，办理计划备案。下列

哪项办理计划备案的手续是正确的（ ）。 A、先由A企业向

转出地海关申请备案，后由B企业向转入地海关备案 B、先

由A企业向转入地海关申请备案，后由B企向转入地海关申请

备案 C、先由B企业向转入地海关申请备案，后由A企业向转

出地海关申请备案 D、先由B企业向转出地海关申请备案，后

由A企业向转入地海关申请备案 标准答案：a 解 析：深加工

结转，在计划备案这个环节中，先是转出企业办理，后是转

入企业办理，向各自的海关办理。A是转出企业，B是转入企

业。步骤就应该先由A企业向转出地海关申请备案，后由B企

业向转入地海关备案，因此答案是A。 3、 加工贸易保税货物

，经批准正常的转内销征税，关于征税的税率，下列说法正

确的是（ ）。 A、适用海关接受申报办理纳税手续之日实施

的税率 B、适用企业申请办理内销时的税率 C、适用原料件

进口时的税率 D、一律按15%征税 标准答案：a 4、 加工贸易

剩余料件结转至另一个加工贸易合同出口时，必须符合一定



的条件。下列选项中不属于这些条件的是（ ）。 A．同一经

营单位 B．同一加工厂 C．同样的进口料件 D．同样的产品 

标准答案：d 5、 对于受灾保税加工货物，加工贸易企业应在

灾后（ ）向主管海关书面报告。 A、7日内 B、30日内 C、10

日内 D、15日内 标准答案：a 6、 某进出口公司与外商签定加

工贸易合同，该公司已在规定的期限内将进口料件加工复出

口，该合同于五月二十日执行完毕。该企业办理该合同的海

关和银行保证金台帐核销手续的时间是（ ）。 A.六月二十日

以前 B.六月二十日以前 C.七月五日以前 D.七月二十日以前 标

准答案：b 解 析：经营企业应在规定的时间内完成合同，并

自加工贸易手册项下最后一批成品出口或者加工贸易手册到

期之日起30日内向海关申请报核。因故提前终止的合同，自

合同终止之日起30日内向海关报核。 7、 对于履行加工贸易

合同中产生的剩余料件、边角料、残次品、副产品等，在海

关规定的下列处理方式中不需要填制报关单向海关申报的是

（ ）。 A、销毁 B、结转 C、退运 D、放弃 标准答案：a 8、 

加工贸易企业从事加工出口业务中，因不可抗力原因造成损

毁导致无法复出口的保税进口料性和加工制成品内销，应当

（ ） A、按受灾货物免税，免纳缓税利息，免于交许可证件

B、按原进口货物纳税，缴纳缓税利息，交验相应的许可证件

C、按受灾货物纳税，缴纳缓税利息，免于交验许可证件 D、

按原进口货物纳税,免纳缓税利息，交验相应的许可证件 标准

答案：c 解 析：参见教材107-108页，07年考题。 "#F8F8F8"
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